ZERTIFIKAT

DIN EN ISO 14001



PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH bescheinigt hiermit, dass das Unternehmen



Zertifikatsinhaber:

Technicum GmbH

Brunnenstraße 8, 36460 Krayenberggemeinde

Zertifizierte Standorte:

siehe Anlage *)

Geltungsbereich:

Gewerbliche, kaufmännische und medizinische

Arbeitnehmerüberlassung im Bereich

Fachkräfte und Helfer, Personalvermittlung

ein Umweltmanagementsystem entsprechend der DIN EN ISO 14001:2015 eingeführt hat und dieses wirksam anwendet.

Der Nachweis wurde im Rahmen des Zertifizierungs-Audits erbracht.

*) Die Anlage ist Bestandteil der Urkunde und umfasst eine Seite.

Dieses Zertifikat ist Bestandteil des Gesamtzertifikates Registrier-Nr. 0703-20190709-U-de

Dieses Zertifikat ist gültig vom: 11.07.2019

bis: 10.07.2022

Zertifikat- Registrier-Nr.:

0703/04-20190709-U-de







Gäufelden, 09.07.2019

Anlage zur Urkunde Seite 1 von 1 vom 09.07.2019

Zertifikat-Registrier-Nr.: 0703/04-20190709-U-de

PÜG Prüf- und Überwachungsgesellschaft mbH Hämmerlestraße 14 + 16, 71126 Gäufelden Tel. 07032 7808-0, Fax. 07032 7808-50

Das Zertifikat ist gültig für die nachstehend genannten Standorte.



Zertifizierte Standorte			
Firmenbezeichnung	PLZ	Ort St	<u>raße</u>
Technicum GmbH (0703/04)			
Technicum GmbH	45131	Essen	Rüttenscheider Straße 144
Technicum GmbH	36037	Fulda	Vor dem Peterstor 16
Technicum GmbH	36460	Krayenberggemeind	e Brunnenstraße 8
Technicum GmbH	44536	Lünen	Pierbusch 20
Technicum GmbH	68161	Mannheim	L15 12-13

Gäufelden, 09.07.2019

Leitung der Zertifizierungsstelle

